

---

## **Прокурору направлено уголовное дело по незаконному проникновению в жилище**

Следствие по данному уголовному делу длилось всего 5 суток.

Как было установлено в ходе следствия, молодой человек 1987 г.р. незаконно, против воли хозяйки жилища, незаконно проник в её комнату, выбив при этом входную дверь плечом. В ходе следствия парень полностью признал свою вину и объяснил свой поступок тем, что был пьян и не контролировал свои действия.

За незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица, молодому человеку придётся ответить в соответствии с санкцией ч. 1 ст. 139 Уголовного кодекса РФ, которая предусматривает наказание в виде штрафа до 40 тысяч рублей, либо обязательных работ на срок от 120 до 180 часов, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо ареста до 3 месяцев.

21 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682915>